
Poštovana kolegice, poštovani kolega!

Molimo Vas da ovaj dopis učinite dostupnim što je moguće većem broju stručnjaka u Vašoj ustanovi 
te Vas pozivamo da se aktivno uključite u program ljetne škole. 

Studijski centar socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu i Centar za civilne inicijative pokreću 
ljetnu školu pod nazivom Socijalni rad i razvoj zajednice. Program ljetne škole namijenjen je 
stručnjacima koji već rade ili žele u budućnosti raditi u području razvoja zajednice bilo u javnim 
ustanovama ili u organizacijama civilnog društva. Razvoj zajednice kao koncept i kao područje rada 
posljednjih se godina snažno razvija u različitim dijelovima svijeta. I u Republici Hrvatskoj ovo 
područje izaziva sve veće zanimanje osobito u radu socijalnih radnika, ali i drugih profesionalaca 
poput stručnjaka koji djeluju na području javnog zdravstva, psihologije, obrazovanja itd. Zajednički 
interes svih ovih stručnjaka jest u podizanju kvalitete života stanovništva putem procesa 
zajedničkog sudjelovanja svih dionika u otkrivanju problema i resursa, planiranju i provođenju 
akcija i vrednovanju postignutih rezultata. 

Glavni ciljevi koje želimo postići ovom ljetnom školom su između ostalog: osnažiti stručnjake za 
praktično djelovanje u lokalnim zajednicama putem stjecanja novih znanja, vještina, metoda i 
tehnika razvoja zajednice te potaknuti uspostavljanje suradnje među praktičarima u zajednici. 

Ovim putem vam šaljemo poziv za sudjelovanje na ovogodišnjoj 1. ljetnoj školi socijalnog rada 
i razvoja zajednice, koja će se održati od 02. – 07. srpnja 2012. godine u prostorijama 
Studijskog centra socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu. 1. ljetna škola odvijat će se pod 
nazivom Ključni principi i procesi razvoja zajednice. Posebna pažnja biti će posvećena rodno 
uvjetovanim nejednakostima i njihovom savladavanju kroz rad u zajednici. Tijekom pet i pol dana 
održavanja ljetne škole obradit će se sljedeće teme: Zajednica i elementi 'zajednice'; Procjena 
zajednice: različit pogled na istu zajednicu; Uspostavljanje suradnje u zajednici oko zajedničkih ciljeva 
i problema; Metode rada u zajednici; Metode jačanja kapaciteta aktivističke grupe; Održivost i 
evaluiranje aktivnosti u zajednici.
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Sudionici koji to žele mogu predložiti održavanje vlastitog izlaganja tijekom ljetne škole te na taj 
način aktivno doprinijeti programu. Izlaganje može sadržavati kritički prikaz praktičnog iskustva 
i/ili kritički osvrt na neke trendove ili spoznaje do kojih su došli kroz vlastiti praktični (ili 
istraživački) rad. Izlaganje može imati formu seminara koja uključuje izlaganje do 30 minuta sa 
predviđenom diskusijom ili radionice u trajanju do 60 minuta koja uz kraći prikaz relevantnih 
ideja, uključuje i praktične vježbe ili druge načine aktivnog uključivanja ostalih sudionika u 
razradu sadržaja.

Budući da je program ljetne škole verificiran od strane Znanstveno-nastavnog vijeća Pravnog 
fakulteta u Zagrebu svi sudionici stječu pravo na odgovarajući broj ECTS bodova i to: a) za 
sudjelovanja na ljetnoj školi bez izlaganja 2 ECTS boda i b) za sudjelovanje s izlaganjem 4 ECTS 
boda. 

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje molimo vas da nam svoju prijavu pošaljete putem web 
stranice www.razvoj-zajednice.org (rubrika Prijavnica). Pored općih podataka koji se traže u 
prijavnici, pod rubrikom Poruka treba ukratko (do max 500 riječi) opisati motiv za sudjelovanje, 
dosadašnje obrazovanje i iskustvo te naslov izlaganja ukoliko ga želite održati. Iznimno ove 
podatke možete poslati i putem faxa na broj 01/4920 795.

Prijave se primaju do 10.06. Po zaprimanju svih prijava, organizatori će sudionike do 15.06. 
obavijestiti e-mailom o tome je li njihova prijava prihvaćena.

Troškovi sudjelovanja na ljetnoj školi iznose 1.000,00 Kn, a potrebno ih je uplatiti nakon 
primljene obavijesti o prihvaćanju sudjelovanja na žiro račun Pravnog fakulteta u Zagrebu broj 
2360000-1101264729, s pozivom na broj 7117, svrha plaćanja- kotizacija za ljetnu školu.

Rok za uplatu je 26. lipnja 2012. godine. 

Za sve detaljne upite i informacije, možete se obratiti na sljedeće kontakte: 
nzganec@pravo.hr i info@cci.hr.

Veselimo se susretu u Zagrebu! 
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